
 
 

ГРЕБІНКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

РІШЕННЯ 

 

31.07.2015 року                                                                                                   № 139 

 

Про розгляд подання служби у справах 

дітей Гребінківської районної 

державної адміністрації щодо взяття 

на квартирний облік неповнолітнього 

Семеняки О.О. 

           

 

Керуючись Правилами обліку громадян, які потребують поліпшення 

житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР»,  

постановою Кабінету Міністрів України від 24.08.2008 № 866 «Питання 

діяльності органів опіки, пов’язаної із захистом прав дитини», зважаючи на те, 

що неповнолітній Семеняка О.О. не має походження або проживання у м. 

Гребінка (у значенні слова відповідно до Закону України «Про забезпечення 

організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування»), та у зв’язку з тим, що у м. Гребінка 

протягом десятиліть не проводилось житлове будівництво, тому навіть у разі 

постановки на квартирний облік Семеняки О.О. надати йому житло немає 

можливості,  виконавчий комітет Гребінківської міської ради 

ВИРІШИВ: 
1. Відмовити службі у справах дітей Гребінківської районної  

державної адміністрації у взятті на квартирний облік неповнолітнього 

Семеняки О.О, 13.02.1998 року народження.  

2. Для забезпечення реалізації житлових прав неповнолітнього Семеняки 

О.О. рекомендувати службі  у справах дітей Дарницької у м. Києві районної 

державної адміністрації домогтися постановки його на квартирний облік за 

місцем походження.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     

 

 

          Міський голова                                                         Ф. Мілевський 
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